

偷女友信用卡，多次套现赌博

先后盗刷25000元，男子因涉嫌信用卡诈骗被拘

本报记者 柳斌 通讯员 周福基

芝罘区一小伙姜某近日偷走女朋友钱包，在一家超市的赌博机赌博，为解赌瘾，他多次用女朋友的信用卡套现25000元，结果全部输掉，超市老板觉得有些害怕，主动退还了20000元，但是为了回本，姜某换了家电玩城继续赌博直到全部输光，女朋友发现他无法还钱后报警。

面对派出所民警的询问，小伙子表示连赌博游戏里怎么赢钱都不知道就输了这么多。



姜某输钱的赌博机已经被警方缴获。
本报记者 柳斌 摄

一觉醒来，女子信用卡被刷走2.5万元

近日，南大街派出所民警接到女子小丁的报案，小丁称她的信用卡前几天被男朋友姜某盗刷了，共刷走25000元，要求警方进行处理。

通过询问民警得知，2015年12月29日下午，小丁和男朋友姜某入住位于时代广场的某宾馆，1月5日下午1点30分，小丁一觉醒来，发现男朋友不在房间，自己羽绒服口袋里的钱包也不见了。

翻看手机后，小丁发现了几条短信提示，从12点08分到12点39分

之间，她的信用卡在一超市被刷了三次，数额分别是2000元、3000元、5000元。在13点03分时，她的信用卡又在另外一家超市被刷走15000元。

小丁怀疑是男朋友姜某把信用卡拿走了，随即打电话质问他为什么要刷走那么多钱。

电话中姜某承认了自己的所作所为，并表示“用用就会还”。

打完电话后小丁来到第一家超市，老板说，的确有个小伙子来刷卡了，第一次密码不对，小伙子

说回去问问女朋友，第二次成功输入了密码。不过小伙子并不是买的东西，而是用卡套取了现金。

小丁四处找不到男朋友，只好到了宾馆。晚上9点钟，姜某也回来了，他承诺会还给小丁钱，但让小丁宽限两天。

小丁觉得还有希望要回钱来，也就顺从了。直到11日晚上，小丁见姜某还没有还钱，就找了个借口跑出宾馆，去南大街派出所报了案。

总想赚回来，套现胃口越来越大

12日早晨，南大街派出所民警将姜某带回所里审讯，姜某也痛快地交代了自己的违法行为。

26岁的姜某是福山人，中专毕业，嗜好赌博。1月5日那天，他赌瘾又犯了，趁女朋友还在熟睡，就拿着女朋友的钱包去了时代广场附近一家有赌博机的超市。

女朋友钱包里只有100元现

金，姜某很快把钱输光了。姜某赌瘾未解，可钱包里已经没钱了，这时他打起了女友信用卡的主意。

他很快来到附近一家超市，因为和老板相识，双方约定2%的手续费后，姜某刷出2000元。

让姜某没想到的是输掉的100元不但没有赢回来，而且把刚套现的2000元也输了进去。

姜某不甘心，再次提取了3000元和5000元，结果还是肉包子打了狗——有去无回。姜某再去套现时，超市里已经没有这么多现金了。他又去了另外一家超市，这一次直接套现15000元，姜某认为“大投人才能大产出”，没想到这一次还是血本无归。

姜某前前后后共套现了2.5万元，除了手续费都输给了赌博机。

老板因害怕退回2万，小伙换家店又输光

输了25000元，连超市老板心里也有些发怵了，超市老板主动退给了姜某2万元让姜某离开了。

走出该超市的姜某还没有死心，他决定再试试手气打算把输的钱再赢回来，于是姜某去了某区另外一家电玩城。

在这家电玩城，姜某仍然“手气”不好，20000元现金不久又输光了，直到晚上姜某才灰头土脸地回

到宾馆。之后，小丁见其多日不还钱干脆报警，警方将姜某带回派出所。

据派出所民警介绍，姜某连赌博机游戏里怎么赢都不太明白，就输了这么多钱。

记者了解到，姜某早在2009年就因为赌博提供条件被刑事拘留过。

面对民警的审讯，姜某后悔不已，说本想靠赌博能赢点钱，没想

到自己异想天开，输了个底朝天。他也奉劝和自己有同样心理的人，赌博永远只有输家，没有赢家。

这次，提供赌博机的超市老板也被行政拘留。目前，此案正在进一步审理之中。

警方提醒，如有发现赌博或为赌博提供场所的线索，请积极向公安机关举报，公安机关将严厉打击。

湿滑路面一脚刹车 依维柯180度大甩尾 路中央近20米护栏“被剃光头”

本报1月14日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 维东 晓东) 由于路面湿滑，近日在冰轮路一辆依维柯客车为躲一辆直行的轿车，刹车时车辆侧滑，撞坏了4节中心护栏，最后跨停在了护栏水泥底座上，所幸无人员伤亡。由于该驾驶员处置失当，因此应负此次事故的全责。

1月12日上午7时30分许，市交警二大队接到报警，称在冰轮路东海薄板公司门前，一辆依维柯客车撞上了中心护栏，要求民警前去处理。接到报警，民警立即赶往了事发现场。

来到现场民警发现，一辆白色依维柯客车横跨在中心护栏的水泥底座上，车辆的前保险杠已被撞得残破不堪，右后轮胎也已瘪了下去。

民警注意到，该车附近大约有20米的护栏被“剃了光头”，民警数了数一共有四节护栏受到不同程度损坏，由于护栏碎片被撞得满地都是，为了

不影响其他车辆通行，民警赶忙将撞断的护栏及碎片都捡到了路边。

“民警同志，都是因为早上下了点雪，路上湿滑，我的车才撞上了护栏，人倒是没事儿。”民警在勘查现场时，一名自称该车驾驶员的男子走过来解释道。

刘某称，他当时正从东海薄板公司的西门出来，准备往只楚路西面行驶，就在变道时，突然一辆轿车快速地沿左面车道直行过去，他一刹车，车辆突然来了个180度的大甩尾，一下子冲到了中心护栏上。

经勘查现场和询问当事人及目击者，民警得出了事故的认定。该起事故是由于依维柯客车驾驶员在变道过程中，未能仔细观察道路情况，遇到情况后处置失当所致，因此，刘某要负此次事故的全部责任。由此次事故造成的护栏的损失及其车辆损失，由刘某自己承担。

一言不合拔刀砍人 男子逃逸三个月后被抓获

本报1月14日讯(记者 于飞 通讯员 曲军) 因为一言不合，男子竟然伙同他人持刀将两人砍伤，事后男子逃跑，被公安部门列为网上逃犯，近日，牟平巡警大队三中队民警在获得线索后，经过三个小时的蹲守，将犯罪嫌疑人邵某抓获。

近期，牟平巡警大队三中队认真梳理了牟平区网上在逃人员的相关信息，并合理安排人员有针对性地开展蹲守工作。1月8日上午，巡警大队三中

队获得线索，网上在逃人员邵某在城区一处停车场附近出现，民警刘春强和孙厚玉带领队员到该停车场附近进行布控，经过三个小时的蹲守，最终将邵某抓获。

据了解，去年10月中旬，在大窑镇一处苹果收购点处，邵某因琐事与他人发生口角，随后伙同三名男青年持刀将王某和曲某当场砍伤，邵某因故意伤害被公安部门追逃。目前，邵某已被依法刑事拘留。